

“工蜂驿站” 收编“牛皮癣” 找工作更方便更放心

招工求职需求大,于是“野生”招工墙常常出现在街头巷尾,这种招工“牛皮癣”既影响市容市貌又夹杂不实信息,存在安全隐患。

为解决这一问题,鄞州区东吴镇近日联合当地招工求职平台创新推出“工蜂驿站”,通过统一管理、数字化技术结合,把脏乱差的“野生”招工墙变成了一道美丽风景线。



求职者在“工蜂驿站”岗亭查看招工信息。

1 “野生”招工墙 被美观岗亭取代

9月18日上午,东吴镇西村同心路上人来人往,路边一个亮眼的橘红色岗亭被围得水泄不通。人们或站或蹲,还有的坐在电瓶车上伸长脖子……原来,大家是在仔细查看岗亭的招工信息,看到合适工作马上给企业打电话对接。这个岗亭就是当地新推出的“工蜂驿站”。

“工蜂驿站”岗亭是一个钢结构可移动的亭屋,它选在有人流量、不妨碍通行的区域摆放,方便求职者找工作。岗亭三面是全透明玻璃墙,上面整整齐齐地张贴着一张张A4纸打印的招工信息。岗亭还装有显示屏,滚动播放更多招聘信息,岗亭内部平时上锁,由专人负责信息管理。

招工信息上,岗位要求、薪资待遇等一应俱全,上面有企业招工负责人的电话,省去了中介,免费对接。岗亭十分美观,橘红色调,亭檐上写着醒目的“免费找工作”字样,还有“工蜂”APP二维码,求职者可手机扫码登录线上平台,了解更多更全的招工信息。

“有了这个岗亭,找工作更方便了。”在现场找工作的许师傅说,以前墙上贴的“牛皮癣”信息常常被人“调包”,过期也没人管,给求职者带来麻烦。现在有了这个岗亭,统一管理而且还是免费的。

2 帮助大! 就近、快捷、免费找工作

“我们虽然是小企业,但工期紧的时候劳动力特别紧缺,于是8月份便在‘工蜂驿站’岗亭发布了招工信息,没想到第二天就有人来应聘了。”东吴镇隆客五金配件厂负责人俞女士笑着说。

“一开始还担心自己找不到工作,看到‘工蜂驿站’岗亭后,就试着了解了一下,很快就找到了,而且还是在家门口就业,很方便。”彭女士之前在其他地方做注塑机,现在跟着家人住到了东吴镇,好在有“工蜂驿站”,她很快找

到了工作。

“之前招工信息都是张贴在墙上,比较乱,政府从城市管理的角度出发是需要清理,但招工求职的市场需求又很大,怎么办?于是我们就联合第三方公司打造了这个线上线下结合的平台。”东吴镇负责劳动就业工作的人武部部长冯涛说,今年7月底,“工蜂驿站”岗亭正式推出,运行不到两个月就初见成效。

冯涛说,现在全镇已有两个“工蜂驿站”岗亭,入驻企业已有

200多家,发布了500多条招工信息,不少人通过平台找到了工作,也有不少企业通过平台招到了工人。

“现在招聘平台很多,但大都比较‘高大上’,而一线蓝领找工作往往最需要的是接地气,因此,如何让招工岗位与求职需求真正实现无缝对接,需要进一步解决。”“工蜂驿站”平台负责人黄军说,正是为了解决这一问题,他们研发了5年,为一线求职招聘需求量身定制了这个平台。

3 主打“接地气”,还有线上APP助力

黄军介绍,“工蜂驿站”岗亭率先在东吴镇推出后,很多地方都陆续启动投放,目前全市已有10多个“工蜂驿站”岗亭。投放的这些岗亭,有效缓解了方圆5公里范围内的招工求职需求。

而且蓝领工人中有一部分年纪偏大,不太熟悉通过手机寻找

招聘信息的方式,因此,这些线下招工岗亭填补了招工求职服务的不足。

与此同时,岗亭由专人负责,核对招聘信息真伪,定时更新,确保求职者和招聘方能够更加精准、安全地对接。

除了线下岗亭,还有线上

“工蜂”,只要扫描二维码下载“工蜂”APP,免费注册登录,里面招工信息按全市各区(县、市)分类,可按需求浏览招工信息。通过大数据应用为稳就业、促招工,推进我市“三支队伍”建设发挥积极作用。

记者 陈善君 通讯员 林彬

宁波银行专栏

宁波银行:锻造数字金融引擎,助力企业转型

“财资大管家这个系统今年又更新了,真的一次比一次好用,降本增效很直接,每年最起码减少了几十万元的支出。”近日,浙江一家智能制造企业负责人这样表示。

这家企业是国内一流的智能解决方案提供商,产品覆盖汽车电子电控、智能驾驶核心系统、车规级功率半导体模组。在财务数字化转型过程中,企业的资金系统经常出现数据缺失、系统无法使用等问题。

在得知企业数字化转型的难处后,宁波银行杭州分行上门服务,为企业上线了财资大管家系统,将企业7家成员单位加

挂进平台,并接入8家银行,实现一套盾操作多家子单位、多家银行资金结算,实现资金全盘可视。

在使用了财资大管家系统几年后,这家企业负责人“获得感”满满地表示,“宁波银行的响应非常专业高效,有技术需求时,工作人员节假日也能上门服务。”

财资大管家是宁波银行为集团企业和政府机构量身定制的平台,对外实现跨银行、跨区域、跨分子公司的资金管理,对内联结企业内部系统,提高财务效率,提升企业经营管理水平。

数字化是企业降低经营成本、提升管

理效率的有效解决方案。宁波银行聚焦智慧银行建设,打造数字管家服务,助推企业数字化转型,为企业降本增效赋能。

宁波银行结合企业的数字化转型与智能化管理需求,持续迭代以“五管二宝”为核心的数字化金融赋能方案,并借助“宁行云”平台技术支持,实现各类场景化数字系统云端升级,以高效、安全的连接能力,将数字金融服务与企业“管理、生产、销售”等内部系统深度融合,帮助企业解决日常经营管理中的痛点、难点、堵点。

目前,宁波银行有一套比较全面为客户数字化管理提供综合化服务的体系,具

有“双活、双中心”的数据中心,具有与客户实施互联互通的开放银行全面解决方案,用“鲲鹏司库,五大管家,即财资大管家、外汇金管家、投行智管家、票据好管家、政务新管家”和“波波知了、设备之家、美好生活”三个ToB端、ToC端的服务平台,为客户发展赋能。

宁波银行始终秉持“金融为民”初心,坚持把服务实体经济作为根本宗旨,将金融科技作为重要生产力之一,推动金融产品与数字融合创新,形成赋能客户数字化管理的综合服务体系,持续打造数字金融服务引擎,提升数字金融服务实体经济的能力和水平。

周雁